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діяльності. Встановлено, що протягом 2008-2009 рр. негативний фінансовий 
результат діяльності торговельних підприємств обумовлений збитковістю як основної 
так і інших видів діяльності. У період 2010-2012 рр. збиток від іншої діяльності 
компенсований позитивним фінансовим результатом від основної діяльності.  
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89BГЛАВА 4.2. СУЧАСНІ ЗАСОБИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ 

СКЛАДОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПРОМИСЛОВОГО 
ПІДПРИЄМСТВА 

 
90BБашинська І.О. 

к.е.н., старший викладач кафедри обліку, аналізу та аудиту 
Одеський національний політехнічний університет 

 
На сьогоднішній день інформаційна сфера є ведучою в діяльності держави і 

чинить вплив на всі елементи функціонування промислових підприємств. Разом зі 
зростаючою залежністю від електронних технологій, пов'язаних з поширенням 
інформації, зростає і загроза кібератак, метою, яких, як правило, стають інформаційні 
ресурси та мережева інфраструктура [1]. Оцінка системи управління безпекою 
промислових об’єктів в Україні виявила гостру необхідність формування чіткого 
діючого механізму розвитку програмних і технічних засобів, яка призначена для 
вироблення та реалізації керуючої дії на технологічний об'єкт. Діяльність 
промислових підприємств потребує особової уваги щодо забезпечення охорони своїх 
об’єктів, персоналу та інтелектуальної власності. Все це робить питання посилення 
безпеки цифрових мереж та інфраструктур особливо актуальним.  

Під економічною безпекою розуміють власне стан економічної системи, що 
характеризується наявністю конкурентних переваг, які досягаються ефективним 
використанням існуючих власних та залучених ресурсів, своєчасним впровадженням 
комплексу заходів з метою підтримання нормальних умов працездатності системи для 
максимального досягнення поставлених цілей у короткостроковому та 
довгостроковому періоді в умовах постійної зміни навколишнього середовища [2]. 

Виходячи із завдань, що стоять перед службою економічної безпеки для 
забезпечення інформаційно-аналітичної безпеки підприємства, розглянемо засоби 
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